

习近平同葡萄牙总统德索萨举行会谈

新华社里斯本12月4日电(记者霍伟 孙爽 魏建华)当地时间12月4日,国家主席习近平同葡萄牙总统德索萨举行会谈。两国元首一致同意,以中葡建交40周年为新的历史起点,推动中葡友好合作不断取得丰硕成果,谱写中葡关系发展的新篇章。习近平指出,中葡友好交往源远流长,两国建交39年来,始终相互理解、相互尊重、彼此信任、互利合作,双边关系历经国际风云变幻考验,一直健康稳定发展。中国古人说,交得其道,千里同好,固于胶漆,坚于金石。中葡就是这样的老朋友、好伙伴。中方赞赏葡方坚持一个中国政策,愿同葡方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互理解和支持。双方要密切高层交往,加强两国政府、立法机构、政党、地方、民间交流,深化政治互信,筑牢两国友好政治根基。双方要以签署中葡政府间共建“一带一路”合作谅解备忘录为契机,全面加强“一带一路”框架内合作,促进互联互通。双方要扩大务实合作,做大做强现有项目,扩大双边贸易往来,营造更多合作增长点。双方要密切人文交流,加快推进里斯本中国文化中心筹建工作,加强教育、广播影视等领域交流。双方要加强多边协调,密切在重大国际和地区问题上的沟通和配合,共同维护多边主义和自由贸易。习近平指出,中欧是全面战略伙伴。中国一贯坚定支持欧洲一体化,希望葡方继续在欧盟内部发挥积极作用,维护中欧关系发展正确方向。德索萨表示,热烈欢迎习近平主席。葡中两国交往历史悠久,彼此之间相互了解,这是我们双边关系发展的坚实基础。明年将迎来中葡建交40周年,葡萄牙期待着深化同中国在经贸、金融、人文等领域交流合作,欢迎中国企业加大对葡投资。葡萄牙支持“一带一路”倡议,愿成为陆上丝绸之路和海上丝绸之路在欧洲的枢纽。葡中在许多国际问题上立场相近,都支持多边主义,反对单边主义,支持自由贸易,反对保护主义,要密切在多边机构的协调。葡萄牙支持加强欧中关系,愿继续深化葡中国家同中国的合作。

会谈后,两国元首共同会见了记者。会谈前,德索萨总统在帝国广场为习近平举行隆重欢迎仪式。习近平和夫人彭丽媛乘车抵达帝国广场时,德索萨上前热情迎接。两国元首登上检阅台。军乐队奏中国、葡萄牙两国国歌,同时鸣21响礼炮。在德索萨陪同下,习近平检阅仪仗队,随后前往观礼台观看分列式。广场外,簇拥的人群挥舞着中国国旗,高声呼喊热烈欢迎习近平。欢迎仪式结束后,习近平向葡萄牙历史上最伟大的诗人、民族英雄卡蒙斯墓献花环。在前往总统府途中,葡萄牙国民卫队仪仗队伴随护送。抵达时,德索萨在停车场再次迎接,礼兵在沿途两侧列队,小号手吹号致敬。习近平与葡方陪同人员握手,德索萨与中方陪同人员握手。当晚,习近平和彭丽媛与德索萨共同参观了“海上丝绸之路”故宫精品文物展。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

火化工徐申权: 坚守每一天 做好每一事

□齐歌夷 杨雅雯 旬的老师傅,他根本没有开口请假,一边上班一边治疗。为维护逝者的尊严、安慰逝者亲人的身心痛楚,徐申权每次火化操作时,都会将逝者的寿衣整理整齐,枕头放稳,垫脚放好。夏天,车间温度高达40多摄氏度,一进车间身上的衣服就会被汗水浸透。但徐申权总是一丝不苟、小心翼翼地善待逝者。“对于逝者来说,殡仪馆是人生的最后一站。”徐申权说,他多年来的工作理念就是“宁可自己千辛万苦,不让家属为半点难”。2012年10月,来麻城务工的江苏籍谢某因事故不幸去世,其家人觉得遗体放在异地很不放心,坚决要求将遗体运回老家。得知情况后,徐申权主动与家属沟通,尽可能地消除他们的顾虑,使遗体顺利火化。10多年来,徐申权从一名火化工人成长为车间副主任、主任、殡仪馆副馆长。“坚守每一天,做好每一事。”徐申权说。(新华社北京12月5日电)

最美退役军人

李克强主持召开国务院常务会议

决定再推广一批促进创新的改革举措 更大激发创新创造活力 通过《中华人民共和国专利法修正案(草案)》 有效保护产权有力打击侵权 通过《生产安全事故应急条例(草案)》

新华社北京12月5日电 国务院总理李克强12月5日主持召开国务院常务会议,决定再推广一批促进创新的改革举措,更大激发创新创造活力;通过《中华人民共和国专利法修正案(草案)》,有效保护产权,有力打击侵权;通过《生产安全事故应急条例(草案)》。会议指出,按照党中央、国务院部署,京津冀、上海、广东等8个区域对促进创新的改革举措开展了先行先试。去年第一批13项改革举措已推广到全国。会议决定,再将新一批23项改革举措向更大范围复制推广,更大力度激活创新资源、激励创新活动,培育壮大发展新动能。其中,在全国推广的主要包括:一是强化科技成果转化激励。允许转制院所和事业单位管理人员、科研人员以“技术股+现金股”形式持有股权。引入技术经理人全程参与成果转化。鼓励高校、科研院所以订单等方式参与企业技术创新。二是创新科技金融服务,为中小科技企业包括轻资产、未盈利企业开拓融资渠道。推动政府股权基金投向种子期、初创期科技企业。创业创新团队可约定按投资本金和同期商业贷款利息,回购政府投资基金所持股权。鼓励开发专利执行险、专利被侵权损失险等保险产品,降低创新主体的侵权损失。三是完善科研管理。推动国有科研仪器设备以市场化方式运营,实现开放共享。建立创新决策纠错机制。同时,将原先在个别区域试点的3项改革举措,推广到先行先试

的全部8个区域,包括赋予科研人员一定比例职务科技成果所有权、区域性股权市场设置科技创新专板、允许地方高校自主开展人才引进和职称评审。会议要求,要加强对上述分批推广和其他先行先试改革举措的跟踪评估,总结经验,完善政策,促进改革深化,更大发挥科技创新推动高质量发展的促进作用。为进一步加强专利权合法权益保护,完善激励发明创造的机制制度,把实践中有效保护专利的成熟做法上升为法律,会议通过《中华人民共和国专利法修正案(草案)》。草案着眼加大对侵犯知识产权的打击力度,借鉴国际做法,大幅提高故意侵权、假冒专利的赔偿和罚款额,显著增加侵权成本,震慑违法行为;明确了侵权人配合提供相关资料的举证责任,提出网络服务提供者未及时阻止侵权行为须承担连带责任。草案还明确了发明人或设计人合理分享职务发明创造收益的激励机制,并完善了专利授权制度。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。会议通过《生产安全事故应急条例(草案)》。草案明确了县级以上政府统一领导、行业监管部门分工负责、综合监管部门指导协调的应急工作体制,突出重点领域、重特大事故应急处置,规定了应急救援预案修订和演练、应急救援队伍建设、应急值班等要求,并细化了政府和生产经营单位的应急救援措施。会议还研究了其他事项。

创业担保贷款申请额度大幅提高 个人和小微企业最高不超过15万元和300万元

新华社北京12月5日电(记者叶昊鸣)记者5日从国务院政策例行吹风会上获悉,在鼓励支持就业创业方面,符合条件的个人和小微企业,可分别申请最高不超过15万元和300万元的创业担保贷款。《关于做好当前和今后一个时期促进就业工作的若干意见》于5日印发,提出了多项稳企业稳岗位的措施,其中之一就是鼓励支持个人和企业创业。 “将符合条件的小微企业创业担保贷款申请额度,从200万元提高到300万元,提高幅度达50%。”人力资源和社会保障部副部长张义珍表示,这样的政策可以更好地满足企业融

企业不裁员或少裁员可“返钱” 返还50%失业保险费

据新华社北京12月5日电(记者叶昊鸣)人力资源和社会保障部副部长张义珍5日表示,在支持企业稳定发展方面,对不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。在当日召开的国务院政策例行吹风会上,张义珍介绍了日前发布的《关于做好当前和今后一个时期促进就业工作的若干意见》有关情况。她表示,对其中面临暂时性生产经营困难且恢复有望的,还可按6个月的当地月人均失业保险金和参保职工人数确定,或按6个月的企业及其职工应缴纳社会保险费50%的标准确定。



12月5日,定州市职教中心学生在练习演奏电子琴。

美威胁将暂停履行《中导条约》义务

据新华社北京12月5日电 综合新华社驻布鲁塞尔、华盛顿记者报道:美国国务卿蓬佩奥4日在布鲁塞尔表示,除非俄罗斯恢复全面履行《中导条约》,否则美国将在60天后暂停履行该条约义务。此外,美国国务院4日发表声明说,自2013年以来,美国多次向俄罗斯表达对俄研制SSC-8型陆基巡航导弹的担忧,但俄方拒不回应美方关切。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天表示,俄罗斯一直坚定不移地履行《中导条约》,“这点美方一直很清楚”。特朗普10月20日以俄罗斯长期违反条约及条约限制美方研发新武器为由,宣布美国将退出《中导条约》。普京表示,如果美国退出《中导条约》,俄罗斯将立即作出针对性回应。

联合国启动全球反塑料污染行动

据新华社联合国12月4日电(记者林远)第73届联合国大会主席埃斯皮诺萨4日宣布启动全球反塑料污染行动。埃斯皮诺萨当天在纽约联合国总部举行的记者会上说,八成的一次性塑料制品最终会进入海洋,预计到2050年,海洋中的塑料将超过鱼类。联合国大会主席办公室将全力支持全球反塑料污染行动。

南平市城乡规划局关于撤消南纸限价商品房建设用地许可证与建设工程规划许可证的公示

迁址公告 尊敬的客户: 根据国家相关政策要求,经相关部门同意,福建海峡银行南平分行营业场所定于2018年12月8日迁往南平解放路93号一层...

不动产登记公告 依据福建省政和县人民法院协助通知书(2016)闽0725执4号之三规定,现将吴昌明位于政和县熊山北路113号房屋,房产证为:政房权证字第200700205号,土地证号:政国用(2007)第0312号...

建瓯市房道安里村进士一村民小组,不慎遗失林权证壹本,证号:瓯政林权证(2007)第021669号,现声明作废。 母亲:黄华珍,父亲:甘达龙,不慎遗失其女儿出生证壹本,出生证编号:1.350470638,现声明作废。

胡晓华,不慎遗失私章壹枚,形状、材质:四方形、牛角质,内书:胡晓华印,现声明作废。 母亲:任晓晖,父亲:占永生,不慎遗失其

女儿出生证壹本,证号:Q350628302,现声明作废。 黎少辉,男,身份证号码:352102196108150412,

不慎遗失《就业失业登记证》壹本,证号:3507810015002483,现声明作废。 政和县国有资产管理中心,不慎遗失中国

3003,现声明作废。 林木权利人:江茂胜,不慎遗失林权证壹本,证号:瓯政林权证字(2006)第004008号,宗地:1388、2335、2336、1402、2234,现声明作废。 叶可玉毕业于武夷学院会计电算化专业,不慎遗失毕业证书壹本,证书编号:103975201406000894,现声明作废。

中国福利彩票 热烈祝贺厦门市福彩35020964投注站中出双色球1注1085万元一等奖特别奖,总奖金高达1141万元! 派奖惊喜! 厦门中出1141万元巨奖 中国福利彩票(福彩6+1)开奖公告 中国福利彩票3D游戏开奖公告 中国福利彩票(15选5)开奖公告